

### 金山工业区淇山路南段

# 路灯“瞎”了半年多没人管

## 金山办事处城建中心:快则一周慢则半个月就能修好

晨报讯(记者 夏国锋)“我们这儿有段路的路灯有半年多没亮过了,给金山工业区管理办、淇滨区市政等部门反映,他们都不归他们管,现在我们也知道该向哪个部门反映这个问题。没了路灯,出行很不便,还容易诱发治安事件。”7月15日,市民王先生来电反映。

据王先生介绍,他所说的路段位于金山工业区淇山路南段,大白线与快速通道之间。“半年多了,这儿的灯一直没亮过,淇山路大白线以北的路灯很正常。”王先生说,该路段沿线有许多居民居住,还有不少工厂,一到晚上,大家出行非常不便。

7月17日,记者赶到王先生所说的路段,看到这段路有五六百米长,向南与快速通道相

接。几位在附近乘凉的市民告诉记者,这段路的路灯确实很长时间没有亮了,至于什么原因,他们也不知道。

这段路的路灯归哪个部门管理呢?记者首先与金山工业区管理办公室取得了联系。该办公室工作人员告诉记者,大白线以北的路灯归他们管理,“大白线以南的路灯可能归淇滨区管理”。

记者又与淇滨区路灯公司取得了联系。该公司工作人员表示,他们主要负责铁路以东的路灯,王先生所说路段的路灯不是他们安装的,也不归他们管理,建议记者与开发区市政联系。

记者随后又找到开发区市政建设管理局,

工作人员查询后确认该段路的路灯不归他们管理。

无奈,记者只好又来到金山办事处城建中心。该中心一位姓王的工作人员说这段路的路灯归他们管理。记者问:“为什么路灯不亮这么久,一直没有人维修?”该工作人员称,他没有接到过群众反映,“至少今年我接手这项工作以来还没有接到反映”。

该王姓工作人员称,路灯不亮的原因可能是线路出了问题。“该段路有500多米长,路灯不少,维修下来估计需要七八千元。我会尽快向领导汇报,争取早点解决。”他说,维修路灯得找人、找设备,需要一个过程,“快则一周慢则半个月就能修好”。

### 第29届河南新闻奖揭晓 我社9件作品获奖

晨报讯(鹤壁日报记者 郝爽)由省新闻工作者协会主办的河南省新闻界年度最高奖——第29届(2011年度)河南新闻奖评选结果日前揭晓,共有311篇(件)报刊类新闻作品获奖,其中我社有9件作品获奖。

河南新闻奖是经省委、省政府批准设立的全省最高级别的新闻奖,每年评选一次。本届河南新闻奖(报刊部分)共有近百家单位推荐的500余篇作品参加角逐,经过初评、复评、定评、网上公示等环节,共评选出消息、通讯、言论、版面、副刊、摄影、漫画、网络新闻作品、专栏等311件获奖作品,其中,特等奖1件、特别奖3件、一等奖58件、二等奖88件、三等奖121件、新闻名专栏10个、好版面30个。

我社获奖的9件作品中,消息《我市创全国5万亩连片小麦亩产最高纪录》(作者:尹新婷、席波,编辑:夏国中、任完成)、通讯《一诺坚守十四年》(作者:郝爽、孙桂锋、韩静,编辑:张凯、江慧敏)荣获一等奖;消息《你展示工作实效,我现场实名打分》(作者:张凯、张忠诚、郝海燕,编辑:夏国中、康世甫)、通讯《卖掉长发给爸妈买肉吃》(作者:陈志付、苗苗,编辑:卫珩)获得二等奖;消息《“浚单29”通过国家审定》(作者:席波,编辑:张凯)、通讯《冬泳哥12年救起6条生命》(作者:梁穗、苗苗,编辑:卓瑞娟)、通讯《鸡骨制成调味品,鸡毛鸡血变饲料》(作者:郝海燕、白雨涛,编辑:张凯、夏国中、任完成)获得三等奖;鹤壁日报《以案说法》栏目获河南新闻奖名专栏(全省共有10家报纸的10个专栏获此奖项);2011年12月31日《鹤壁日报》的三二版荣获新闻名版面二等奖。

### 我省共有4个慈善项目参加 首届中国公益慈善项目交流展示会 我市“大病救助”项目 参展

晨报讯(记者 秦颖)首届中国公益慈善项目交流展示会7月12日在深圳开幕,鹤壁市慈善总会“大病救助”项目作为我省慈善参展项目之一在深圳展出。

首届中国公益慈善项目交流展示会是由民政部、国资委、全国工商联以及广东省人民政府、深圳市政府等单位共同主办的国家级、综合性的公益慈善成果交流盛会。

除了鹤壁市慈善总会的“大病救助”项目外,我省还有三个慈善项目参展,分别是郑州、洛阳、安阳市慈善总会的慈善项目。

鹤壁市慈善总会“大病救助”项目主要救助具有鹤壁市常住户籍的城乡人口和在本市务工暂住人员以及参加城镇职工养老保险、医疗保险、农村合作医疗保险的群众。



今天白天晴间多云,偏北风2级到3级,温度24℃到34℃。夜里到明天晴转多云。今天开始进入伏天,建议大家不要进行剧烈运动,外出时应注意防晒、防暑。更多天气资讯,请拨打12121。

### 鹤壁·国际汽车城一期VIP会员招募昨日开始

## 5000元抵10000元 10000元抵20000元

晨报讯(记者 赵玮)备受瞩目的鹤壁·国际汽车城自开工建设以来,就让诸多有投资慧眼的人期待不已。昨日,经过精心筹备,鹤壁·国际汽车城在鹤壁迎宾馆举行了一期VIP会员招募仪式。

“之所以看好鹤壁·国际汽车城,首先是因为它优越的地理位置,周边有高铁鹤壁东站、鹤壁职教园区等,京港澳高速公路鹤壁出入口也在附近;其次,我市还没有一个成规模、上档次的汽车城,都是单一的汽车品牌经营,功能比较单一,跟不上市民日益增长的消费需求。”在活动

现场,认购了500平方米独立产权铺位的熊俊青告诉记者,他非常看好鹤壁的汽车销售市场,曾经专门做过市场调查,鹤壁市不仅汽车销量不断增长,市民对高档车的需求也越来越多,他认为鹤壁·国际汽车城的商铺以后肯定会有很大的升值空间,

而且认筹期间5000元抵10000元,10000元抵20000元,优惠幅度很大。

鹤壁·国际汽车城为我市“十二五”规划重点招商引资项目,位于东杨工业园区,占地126亩,投资1.5亿元,是一个规模较大、档次较高、功能齐全的汽车流通、汽车工业产业集聚的汽车综合商贸城。

鹤壁·国际汽车城项目规划有4个全功能豪华展厅、3个独立的4S品牌店、1栋车管所综合办公楼、1个二手车展厅,同时配有大型洗车场、配套餐饮、休闲、保险、银行等。

现在推出了4个全功能豪华展厅,展厅总面积约3万平方米,全部为独立产权商铺,可按60平方米~4000平方米自由组合认购。对投资业主提供每年8%的投资回报,提供银行的全程跟踪担保服务,保证租金的100%可靠性和可达到性。



鹤壁·国际汽车城一期VIP会员招募现场,销售顾问在介绍项目情况。

晨报记者 康迎风 摄

## 打造多功能现代化4S级汽车产业区

### ——访温州飞龙汽车集团有限公司、鹤壁中晟置业有限公司董事长郑贤龙

□晨报记者 赵玮/文 康迎风/图



郑贤龙

“鹤壁不仅是一个美丽的城市,而且有着优良的投资环境,作为鹤壁市‘十二五’规划重点招商引资项目,鹤壁·国际汽车城项目得到市委、市政府以及开发区相关部门的大力支持。”7月17日,在鹤壁·国际汽车城一期VIP会员盛大招募活动现场,投资商温州飞龙汽车集团有限公司、鹤壁中晟置业有限公司董事长郑贤龙在接受记者采访时这么说。

郑贤龙说,近两年,鹤壁轿车的年上牌量以30%的速度递增,但鹤壁汽车经销商分布区域比较分散,服务基础相对薄弱,汽车市场规模不大,功能单一,档次不高,鹤壁·国际汽车城正是在这样的背景下应运而生的。

鹤壁·国际汽车城由温州飞龙汽车集团有

限公司全资投建,占地126亩,投资1.5亿元,集国内外品牌汽车整车销售、二手车交易、汽车用品销售贸易、汽车改装以及汽车维修、保养、美容、俱乐部服务等为一体,采取统一规划、分期引进、分期开发的策略,以品牌为纽带,全力打造多功能现代化4S级汽车产业区。

温州飞龙汽车集团有限公司有20年的历史,拥有完整的汽车贸易产业链条。该公司旗下有温州市飞龙汽车有限公司等5家控股公司,代理10余个国内知名全系汽车品牌,拥有10家汽车维修企业和品牌汽车售后服务站。

“有功能齐全的硬件设施、团结和谐的经营团队及政府的政策保障,鹤壁·国际汽车城必然会为投资者和汽车经销商带来财富!”郑贤龙说。

记者编辑展示青春风采  
小品歌舞戏曲精彩纷呈  
鹤壁日报社广场文艺晚会邀您共赏  
时间:2012年7月18日晚8时 地点:新区新世纪广场